

市领导看望党代表

本报讯(记者陈志茹) 18日,丁小强、王远鹤、吴晖等市领导亲切看望了出席市第五次党代会的代表,勉励大家牢记使命、认真履责,严守换届纪律,集中精力开好会议,圆满完成大会各项议程。

市领导先后来到市直一、二、三代表团,咸安区、嘉鱼县、赤壁市、崇阳县、通城县和通山县代表团,与党代表们一一握手,并致以亲切的问

候,代表们报以热烈的掌声。

市领导指出,市第五次党代会是在我市深入实施“十三五”规划、全面建成小康社会决胜阶段召开的一次重要会议,是全市人民政治生活中的一件大事。开好这次大会,对于全面贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念、新思想、新战略,对于进一步明确今后五年我市经济社会发展奋斗目标,

选出担负时代重任的市委领导班子,营造风清气正的政治生态,动员全市广大党员干部群众承前启后、继往开来,开创“四个全面”战略布局咸宁实施新局面,具有重大而深远的意义。

市领导指出,各位党代表职责神圣、使命光荣,希望大家以对党和人民高度负责的态度,以饱满的政治热情和良好的精神状态,认真审

议好报告,把过去五年的成绩和经验总结好,把今后五年的工作谋划好、蓝图描绘好,进而推动目标任务措施落实落地,确保咸宁人民过上更加幸福美好生活。要严肃换届纪律,投好神圣一票,确保实现“绘出思路清措施实的好蓝图、选出忠诚干净担当的好干部、配出结构优功能强的好班子、换出心齐气顺劲足的好面貌”的“四好”换届目标。

市第五次党代会代表团召集人会议召开

本报讯(记者镇强) 昨日上午,市第五次党代会代表团召集人会议召开。丁小强主持,王远鹤、吴晖、胡毓军、王汉桥、王济民、何开文、曾国平、熊征宇及各代表团召集人参加会议。

会议要求,要畅所欲言,认真审议

市委工作报告以及市纪委工作报告,共商咸宁发展大计。要加强领导,充分发扬党内民主,认真听取和反映代表的意见和建议,切实搞好大会选举。要严明纪律,坚决拒绝选举过程中的不正之风,确保换届风清气正。大会期间,特

别是选举阶段,要严肃组织人事纪律和会议纪律,与会人员要坚决防止和杜绝妨碍选举的事情发生,要按规定赴会,不得参与其他与会议无关的活动。

会议要求,各位党代表要在代表团的组织下,要坚决执行省委和市委的决

定,正确行使民主权利,努力把这次党代会开成一个鼓舞斗志、振奋精神的大会,凝聚力量、团结奋进的大会,统一思想、共谋发展的大会,不辜负省委对咸宁的关心和厚望,不辜负全市党员干部和广大群众的努力和期望。

代表履职暨换届纪律培训会举行

本报讯(记者周阳) 昨日,市第五次党代会代表履职暨换届纪律培训会议在市会议中心举行。丁小强到会讲话,王远鹤主持会议,程良胜代表党代表作严守换届纪律承诺。

省换届风气第七巡察组、省换届指导组对培训会进行了现场指导。

丁小强指出,党代表大会是我国政治制度的有效实现形式,是发扬党内民主的主要载体。各位代表

是广大党员、各选举单位一票一票选出来的,一定要清醒认识肩负的责任和使命,认真学习贯彻党的理论和路线方针政策,认真学习贯彻党代表大会议程、党内各项规定和国家法律法规;要密切联系党员和群众,在生产、工作、学习和社会生活中发挥表率作用,认真行使职权,自觉接受党员和群众监督;要充分发挥代表参政议

政作用,自觉做到心里想的是绿色崛起的发展大事,口中讨论的是绿色崛起的发展大计,形成一个党政一致、干群一心、同心同德绿色崛起的大好局面。

丁小强强调,五年一次的换届意义重大、影响深远。各位代表一定要充分认识严肃换届纪律的重要性,增强责任感使命感、压实主体责任、把组织原则挺在前面,严格遵守

“九个必须”组织原则,严格遵守“九个严禁”纪律规定,强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,做政治上的清醒人、明白人,切实把正风肃纪贯穿换届始终,共同营造风清气正的换届环境,圆满完成换届各项任务,为实现“打造中国中部绿心、建设国际生态城市、推动发展质效进位、同步全面建成小康”的奋斗目标提供坚强的组织保证。

代表资格审查报告通过 400名党代表资格有效

本报讯(记者吴青朋) 昨日,市第五次党代会代表资格审查委员会召开会议,通过了关于代表资格的审查报告。

报告说,经省委批准,市委确定市第五次党代会代表名额为400名,各选举单位实际选出代表400名。市委组织部对选出的代表人选进行了审查。经过审查,各选举单位的选举工作均符合规定,选举有效。选出的400

名代表人选,均符合市党代会代表条件,具备代表资格。

报告指出,市第五次党代会代表选举工作,认真贯彻执行民主集中制原则,充分发扬党内民主,体现了选举人的意愿。400名代表,都是全市各地、各部门、各条战线中的党员领导骨干和优秀分子,分布在全市经济、科技等各个方面,具有广泛的代表性。他们中间,具有大专以上学历的

381名;50岁以下的代表289名;各级领导干部代表270名;专业技术人员代表83名;先进模范人物代表34名;解放军、武警部队代表13名;工人代表19名;农民代表11名;妇女代表95名;少数民族代表10名。

代表资格审查委员会认为,全市96个选举单位的选举工作符合有关规定和要求,所选出的400名代表资格全部有效。

省换届风气第七巡察组来我市 开展第三轮第二阶段换届风气巡察

本报讯 12月18日,省换届风气第七巡察组进驻我市,对换届风气及其监督工作进行第三轮第二阶段风气巡察。

巡察工作中,将采取听取汇报、个别访谈、查阅材料、列席会议、受理举报等方法,深入了解我市换届风气及监督工作情况,督促纠正存在的问题。期间,欢迎干部群众向巡察组反映有关违反组织原则和换届纪律的问题。

巡察组举报电话:18872829279。举报邮箱:hjfqdqxcz@163.com。

省委组织部举报电话:027-12380;短信举报号码:15102712380;举报网站:
<http://www.hb12380.gov.cn>

产业扶贫

自市驻通山县大路乡新桥冯村精准扶贫工作队进村后,引进了香菇种植项目。现在,已有近30户贫困居民加入了合作社种植香菇。香菇产业园规划面积40亩,已经建成标准化大棚160个,基地种植香菇20万棒。图为新桥冯村贫困户正在搬运香菇棒。
镇强 张仰强/摄



咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来